

SPORTOVNÍ BAZÉN V AQUASVĚTĚ JE V PROVOZU

Jako první se po plánované rekonstrukci Aquasvěta otevřel v polovině února pro návštěvníky pětadvacetimetrový sportovní bazén. V provozu je od pondělí do pátku od 6 do 8 hodin, poté od 9 do 21 hodin, v sobotu a v neděli od 9 do 21 hodin. S omezením je třeba počítat v době tréninku TJ Slávie, kdy je sportovní bazén zcela uzavřen veřejnosti. Rozpis drah i aktuální návštěvnost je k dispozici na webu www.kultura-sport.cz. Aquasvět má od února také nového vedoucího. Stal se jím Karel Ton, kterého veřejnost zná jako dlouholetého vedoucího areálu Kamencového jezera. Nyní se bude starat o bezproblémový chod bazénů a relaxačního centra.



4 **aktuality** VEŘEJNOST MŮŽE PŘIPOMÍNKOvat ZMĚNY ÚZEMNÍHO PLÁNU

Formou veřejné vyhlášky byl na úřední desce zveřejněn Návrh zprávy o uplatňování Územního plánu Chomutov za uplynulé období se zadáním změny územního plánu.

6 **téma** CHOMUTOV SLAVÍ 770 LET OD PRVNÍ PÍSEMNE ZMÍNKY

Darovací listina z roku 1252 je prvním dokladem o Chomutovu. Je možné ji považovat za první zmínku o městě.

8 **rozhovor** LUCIE ČERVENKA: UMĚNÍ, RUČNÍ PRÁCE I SLUŽBY VEŘEJNOSTI SE MOHOU PROPOJIT V TISKÁRNĚ

Obraz bez rámu je nahý. To je heslem Lucie Červenky, která od září v chomutovské Ruské ulici provozuje tiskárnu Luca Tisk se specializací na rámování obrazů a fotografií.

9 **minitéma** CHOMUTOV CHCE USKUTEČNIT TRADIČNÍ ZÁPISY DĚTÍ DO ŠKOL

V Chomutově se ve dnech 6. a 7. dubna uskuteční zápisy žáků do prvních tříd základních škol. Pokud to epidemická situace dovolí, měly by proběhnout tradičním způsobem.

12 **kultura** FUNKČNÍ POČÍTAČOVÁ HERNA V MUZEU? KDYŽ JE RETRO, TAK KLIDNĚ

V muzeu na radnici bude od 10. března možné navštívit interaktivní výstavu Retrogaming – počátky osobních počítačů u nás.



14 **historie** KRVAVÝM PROTESTŮM PŘEDCHÁZELO OBSAZENÍ CHOMUTOVA ARMÁDOU

Březnové protesty v roce 1919, které proběhly ve „zněmčeném“ pohraničí nedávno ustanovené Republiky československé, patřily k nejmasovějším protestům.

22 **sport** JAN ZABYSTRAN NA OH: KDYŽ DOJEL DO CÍLE, STÁLO TO ZA TO

S rozporuplnými pocity se z olympijských her v Pekingu vrátil jediný chomutovský zástupce, lyžař Jan Zabystřan.

CHCETE MĚ?

Bella je asi 2 roky stará kříženka zřejmě rotvajlera menšího a drobnějšího vzrůstu. Je nedůvěřivá a bázlivá, potřebuje trpělivý přístup.

V psím útulku čeká na nové pány řada pejsků. Některé z nich vám představujeme. Více informací získáte na stránkách psiutulekchomutovjirkov.estranky.cz nebo na telefonu 474 651 080.

ZAPIŠTE SI DO DIÁŘE

Od 29.3.

Vystavení darovací listiny k 770. výročí města Chomutova ve výstavních prostorách muzea na radnici

9. a 10.3.

Přehlídka dětských vystoupení Mateřinka 2022 od 14.30 v městském divadle

23.3.

Divadelní komedie Nikdy není pozdě od 19 hodin v městském divadle

5. a 19.3.

Severočeské farmářské trhy na náměstí 1. máje od 8 hodin

7.3.

Vzpomínkové setkání u příležitosti 172. výročí narození T. G. Masaryka od 12 hodin v parčíku T. G. M.

18. až 20.3.

Chomutovské deskohrátky od 9 hodin v Chomutovské knihovně